


s ad NN . Sk & LSS

TpeHnpoBKa CnyxoBOU NamMsAaTH

MannHapom (Mnun nepeBepThIL) — 3TO CIOBO, dhpasa,
g CTUXOTBOPHAasA CTpoKa unu nobon TEKCT, KOTOPbIN
=

O[JVUHAKOBO YMTAETCS B 0OE CTOPOHHI.

(Crniosapb pycckoeo si3bika 8 4-x momax. — M.: Pycckuu s3bik, 1984)
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3aanaHue 1.

/
2,\ OTBeTbl Ha BONPOCHI:
E a) 10 cnos
0) KapTuHa

B) orypeL

r) OpHOKKU, HOCKU, BapeXKu

A) 5: nanbTo, OPIOKNU, HOCKU, CBUTEP, BapPEeXKU
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3agaHue 2. A
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onoBa — MbICNM
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Pyka — nanbubl

mrmre’

bymara — raseTbl

Kaptodenb — cyn

OkeaH — Boaa

bepe3a — nec
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3aaaHue 3.

MO3I [OPA BA3A

3anaHue 4.
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3aaaHue 6.

I
4 Tponnu — B ckaHOWHaBCKUX HAPOOHbIX
NOBepPbSX CBEPXbECTECTBEHHbIE CYLLECTBA
(4Yalle Bcero BernukaHbl), 00ObIYHO

BpaXkaebHble NMoasiM.
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3aaaHue 8.
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3aaaHue 9.

i\ 40 — 30 = 10 MUHYT
| 30: 2 =15 MMHYT

4 3agaHue 10.
40 : 2 =20 (T1.) i.::
1 20 -9 =11 (1.) —B KNETKY YMCTbIX ) is
20 — 12 = 8 (T.) — B nnHenky McnvlcaHHux,_ i\\\\\

4 9+ 8 =17 (T.) — BCcero ucnmcaHHbIx
12 + 11 = 23 (T.) — YNCTLIX

|.. 23 — 17 = Ha 6 (T.) — YMCTbIX Oonblue, YeMm McnucaHHblx
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TI‘ OLIEHU CBOIO PABOTY!
!

- NOJTYHNJT1OCb BCE OTMNYHO,;

ﬁ - MOJTY4YUIIOCb BCE XOPOLLO;

e

. - TONbKO YacTb 3agaHW BbINOSIHEHA Tak,
Kak XOTenochb:;

/. - HE MOJTy4YUIOChb TaK, KaK XOTENOCh.




